

播放音乐扰民 城管快速处理

市民:九江镇沙头华光公园,有人使用音响设备大声播放音乐,十分扰民。现在许多广场、公园凌晨五六点起就有人用音响播放音乐,有的还一直播到深夜,导致附近居民无法正常休息,希望能加强管理。

九江数字城管指挥中心:接到市民投诉后,中心迅速通知城管局执法人员快速赶赴现场处理。执法人员对当事人进行教育,并告知其相关的法律法规,指出其行为不当。经执法人员耐心教导,当事人意识到自己的行为对周边居民造成了影响,立刻把音响的音量调低,并表示以后会多加注意。

实际上,只要产生的噪声影响了市民的正常生活、工作和学习,即产生噪音扰民的违法事实。根据《广东省实施<中华人民共和国环境噪声污染防治法>办法》,在城市市区街道、广



市民在公园大声播放音乐扰民,城管执法人员到场处理。

场、公园等公共场所组织娱乐、集会等活动,使用音响器材,产生干扰周围生活环境的过大音量,造成生活噪音污染的,给予警告,可以并处200元以上1000元以下罚款。

商家占道经营 城管火速处置

市民:九江镇九樵路路段的多间店铺存在占道经营行为,阻碍行人通行,影响市容环境和秩序。

九江数字城管指挥中心:接报后,中心立即通知九江城管局。执法人员迅速到现场处理,责令多间店铺的当事人不得在店铺外占道经营,且告知其相关法律法规。当事人也认识到自己的行为不当,立即把相关占道物品收进店内。

街道店铺外的位置属于公共区域,占道经营行为不仅阻碍市民通行,还影响城市环境和社会秩序,希望各商户都能积极配合整治行动,自觉进行整改,文明经营,规范秩序,维护整洁有



商家占道经营,城管执法人员责令整改。

序的市容环境。市民若发现商家占道经营现象,可拨打九江数字城管指挥中心电话81860239及时反馈。

户外广告牌存隐患 城管全面排查整治

市民:如今很多建筑外墙设置的大型户外广告有破损情况,影响市容环境,且现时正值台风季,存在一定的安全隐患。

九江数字城管中心:接报后,中心立即向九江城管局反映。执法人员到现场核实后发现,大部分大型户外广告都属于违规设置,有些还日久失修,非常危险。为进一步加强市容市貌管理,消除违规户外广告安全隐患,九江数字城管中心派出信息采集员把巡查发现的违规设置户外广告进行上报,由九江城管执法人员集中处理。

在实施拆除作业前期,九江城管局执法人员提前对违规设置的户外广告进行摸底排查,重点针对大型户外广告审批的情况,对存在违规行为的业主、商家发出责令整改通知

书,并耐心做好宣传教育工作,要求他们按照相关法律法规向相关行政审批部门申请办理户外广告设置审批。

现时正值台风季,户外广告牌易被吹动,容易发生广告牌坠落砸人的安全事故。九江数字城管中心将积极配合九江城管局的排查行动,安排信息采集员对户外大型广告、沿街店铺广告及LED广告等进行安全隐患排查,及时发现和消除各类安全隐患。凡未经审批的屋顶、墙体广告设施必须无条件拆除,对存在安全隐患且整改不力的,依法依规查处,为市民安全出行保驾护航。



城管部门依法整治违规设置的户外广告。

企业突发“粉尘爆炸” 10分钟扑灭“大火”

九江镇开展粉尘防爆应急演练,提升企业应急处置能力

引发粉尘爆炸的情景。下午5时,爆炸发生后,警报随即响起,一名逃出来的员工第一时间向主管报告情况。值班领导接到报告后立即组织义务消防员进行灭火救灾,同时安排人员设置警戒区域,维护现场秩序,并组织职工有序撤离。

1分钟后,一群身穿蓝色工衣的员工掩住口鼻有序撤离“火灾”现场。到指定安全区域清点人数后,发现1名工人人受伤还留在现场,现场火势越来越大,情况十分危急。该公司立即启动《事故应急救援综合预案》,组织相关人员开展自

救,同时拨打110报警。九江镇应急办接到报告后,第一时间了解和核实情况,随后紧急启动《九江镇生产安全事故应急救援预案》,并通知镇安监局、消防办、环保办等职能部门赶赴现场处置。3分钟不到,消防人员到达现场开展火灾扑救工作,同时参加救援的人员各司其职开展现场勘查、伤员救护等工作。历时10分钟,“大火”最终被扑灭,并成功救出被困人员。

“希望在场企业代表和企业员工提升应对突发事件的能力,各企业要结合自身实际情



消防人员正在灭火。

况定期开展应急演练。”九江镇安委办主任、安监局局长李权铿表示,企业要明确落实人员职责,深入查找应急工作中存

在的薄弱环节,最大限度降低企业在事故中的人员伤亡情况和财产损失,尽全力消除安全隐患,确保安全生产。

公正篇——提供虚假证明材料 不予办理公证



案情回顾:小张打算到德国留学,需要对他取得的学历进行公证。小张把自己的大学毕业证和学位证等资料提交给公证处,工作人员对其材料进行审核时发现小张的学历证明存在造假的情形,遂不予办理公证。

部门说法:《中华人民共和国公证法》第三十一条规定,当事人虚构、隐瞒事实,或者提供虚假证明材料的,公证机构不予办理公证。公证要证明民事法律行为、有法律意义的事实和文书的真实性、合法性,必须以当事人提供的真实的、合法的、充分的证据为依据,提供真实合法充分的证据是当事人的法定义务。南海公证处提醒广大市民,当事人虚构、隐瞒事实或提供虚假证明材料是对这一义务的严重违反,应承担公证机构不予办理的不利后果。市民如需办理公证业务,可关注“南海公证”公众号进行预约或在线办理,亦可拨打电话86220271进行咨询。

相关链接:8月3日~8月30日,逢周五到周日,南海区普法办、南海公证处联合举办“不忘为民初心,践行公证使命”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”、“南海公证”微信公众号。

整理/珠江时报记者 梁艳珊



巡查发现违建工程 协助部门快速处置

即停止违法建设行为,对该处违建工地作停电处理,同时向责任人发放了停工通知书,要求当事人限期整改。当天上午,该案件处置完毕,有效打击了违建行为。

近日,河清社区第一网格巡查员来到河清二村大道开展日常巡查,发现河涌边有居民私自违规填土,非法占用了该处河涌的部分区域。巡查员立即将情

况上报智慧社区工作站,社区处置员接报后迅速会同水利所、国土局、查治办等部门执法人员到现场核实情况。经检查,确认该处存在非法占用河涌资源现象。执法人员现场对当事人实行严厉警告和教育,责令其立刻整改。当事人意识到自己行为的错误,并签订了限期内自行清理倾倒在河涌的泥土和恢复河涌原貌的承诺书。



网格员协助相关部门执法人员到场查处,及时整治违建工程。

河清社区网格化工作人员架构

社区	所属网格	网格长	网格巡查员	社区处置员	智慧社区工作站(坐席人员)	管理员
河清	第一网格(一村、二村)	陈少强 13702986138	潘世昌 13450755527	潘伟胜 13246308571	谭结华 13516573739	谭结华 13516573739
	第二网格(三村、联合、码头)	潘牛章 13709669248	潘兆涛 13535896543			
	第三网格(四村)	陈素琼 13928687100	潘培峰 15899841252 潘锡灿 13690111181			

曝光台

城市管理事关市容市貌的优劣,提升城市管理水平是九江可持续发展的一项重点工作。为此,九江城管局开设“曝光台”专栏,对车辆乱停乱放、噪音污染、占道经营、违法经营等行为进行曝光,一方面督促当事人及时纠错整改,另一方面引导广大市民、商家共同维护城市环境,共建和谐安宁的美丽九江。

近日,九江城管根据市民投诉,先后处置占道经营、噪音扰民等案件。九江城管提醒广大市民,美好的城市环境需要大家共同维护,希望企业守法经营,同时呼吁市民,发现违法违规行可为及时向城管举报。

文/珠江时报记者 沈芝强
通讯员 郑美仪
图片由通讯员提供



珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/关志荣 摄影报道)近日,佛山市伽蓝洁具有限公司突然响起一阵爆炸声,滚滚浓烟从生产车间冒出。相关部门立即赶赴现场处置,最终将“大火”成功扑灭。这是九江镇开展粉尘防爆应急演练的一幕,吸引150名企业相关负责人到场观摩学习。

本次演练模拟粉尘遇静电



珠江时报讯(见习记者/朱明菲 通讯员/关文轩)日前,河清社区第一网格巡查员在开展常规巡查过程中,发现河清一村大道52号旁有违建工程。现场地面刚开挖好,打桩机正准备展开作业。经巡查员再次确认,该建筑工程未经相关单位审批,属于违规违法建设。巡查员立即制止施工人员继续施工,同时将情况上报智慧社区工作站。社区处置员接报后迅速会同镇相关部门的执法人员前往现场,责令相关人员立